

OBEC BŘEZOVÁ



vydání číslo 1

BŘEZEN 2016

Zpravodaj

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, dostáváte do svých domácností další číslo zpravodaje Obce Březová. V tomto vydání Vám chceme přiblížit práci Zastupitelstva Obce Březová, Mateřské školy Březová a také práci jednotlivých spolků v naší obci. Chtěl bych připomenout, že od posledního vydání zpravodaje uplynuly tři měsíce.

Zastupitelstvo obce se schází pravidelně každý měsíc. Na svých zasedání zastupitelstva bylo rozhodnuto například o opravě sociálního zařízení v přízemí OÚ. Po započaté opravě se zjistilo, že bude nutné vyměnit celou kanalizaci, která byla v havarijním stavu.

Dále bylo rozhodnuto o zrušení dvoukomorového septiku ve dvoře. Pro novou kanalizaci bylo nutno provést protlak pod budovou směrem k parcele č. 6 (Vrbkovo) a napojení do hlavní kanalizace. Tímto odkanalizováním jsme připravili tento prostor ke stavbě zpevněné plochy pro parková-

ní. V současné době je připravena projektová dokumentace a čeká se jen na stavební povolení. Myslím si, že se tím vyřeší parkování u budovy OÚ a provozoven, které zde sídlí. Další akcí bylo vybudování nové přípojky vody pro budovu obecního úřadu.

Vážení spoluobčané, v krátkosti jsem Vám přiblížil jen několik prací, které byly na začátku prvního čtvrtletí realizovány. Více informací o práci Zastupitelstva a plánovaných akcích se dozvíte na tradičním veřejném shromáždění s občany dne 29. 4. 2016.

Po mírné zimě se pomalu blíží jarní období a s ním taky nejvýznamnější svátky křesťanů v roce – Velikonoce. Chtěl bych Vám popřát hodně zdraví a klidné prožití těchto svátků v kruhu rodiny a svých blízkých.

Zdeněk Kráčalík,
starosta obce



VELIKONOCE

Ještě nám nevyšla okna ven vůně vánočních stromečků, skořice a cukroví a už nám klepou na dveře nejvýznamnější křesťanské svátky, svátky jara, Velikonoce. Svátky, na které se křesťané připravují čtyřicetidenním obdobím nazývaným postní doba, která začíná Popeleční středou.

Počasi si s námi pohrává, jednou napadne sníh a ještě nás vybízí about lyže, jindy nás sluníčko šimrá na tváři a začíná pěkně hřát a láká spíše nasednout na kolo a vyjet na projížďku nebo jen tak se procházet. Příroda se pomalu probouzí, začíná se zelenat tráva, kvetou sněženky, krokusy, vykukují tulipány a narcisy, z kočiček jsou už spíše kocouři. Zlatý déšť je plný pupenů a jen čeká na více slunečních paprsků, aby keře úplně zežltly. Ojedinele je vidět na dvorcích hašteříci se jehňátka či kůzlátka nebo právě vyklubaná housata a káčata. Po chmurném období přichází slunečné dny, které nám snadněji vykouzlí na našich tvářích úsměv. Tolik očekávané jaro. Mnozí dědečkové, tatinčkové se vydávají na proutí a pletou nejen pro své ratolesti pomlázky.

Než chlapi začnou chodit na velikonoční pondělí po pomlázce, čeká je klabání. Chlapi nahrazují svým klabáním zvony, které odletěly do Říma. Pověst o odlétání zvonů do Říma na Velikonoce je všeobecně známá. Vždy na Zelený čtvrtek po odeznění modlitby Sláva na výsostech Bohu zvony umlkají a odlétají do Říma pro požehnání svatého otce. Někdy se tvrdí, že zvony odlétají proto, že se bojí klabaček či řehtaček. Letí zcela tiše, první ty nejstarší, které znají cestu, na konci malé, aby se neztratily, průvod uzavírají veliké české zvony, které již po léta slouží jako stráž. Kudy přesně zvony letí a jak překonávají Alpy, není známo, jsou ale na tomto letu neúnavné – není zpráv o tom, že by snad některý z nich let nevydržel nebo se cestou ztratil. Pokud by některý zvon neodlétl, přineslo by to obci neštěstí. Když



zvony doletí, papež jim požehná za věrné služby církvi a zvony letí zpět. Na Bílou sobotu po Gloria se vrátí a zvoní: „Byl jsem tam! Byl jsem tam!“

Toto zvonění má prý kouzelnou moc – když hospodyně při tomto zvonění zamete dům, nebudou se v něm po celý rok držet švábi; pokud se při něm člověk umyje v pramenité vodě, bude celý rok zdrav; ovocnými stromy v zahradě se má zatrást, aby se probudily, a rovněž postříkat vodou (nebo potřít čerstvě zadělaným těstem), což jim prý na celý rok dodá sílu.

Pro křesťany jsou Velikonoce především spojovány se vzkříšením Ježíše Krista. V neděli Kristus vstal z mrtvých za svítání, čím dovršil Boží stvořitelské a vykupitelské dílo. Proto se křesťané v tento den začali pravidelně scházet k eucharistickému „lámání chleba“ a tento den nazvali „dnem Páně“.

Děvčata se připravují na velikonoční pondělí. Pečou velikonoční beránky, mazance, malují vajíčka. Konečně přichází tolik očekávaná pomlázka. Chlapci chodí dům od domu se spletenými pomlázkami a šlehají děvčata, k tomu poví velikonoční koledu a za to dostanou malovaná vajíčka a stuhu.

*„Hody, hody do provody,
dejte vejce malovaný!
Nedáte-li malovaný,
dejte aspoň bílý,
slepička vám snese jiný,
v komoře v koutku,
na zeleném proutku.“*



Za Zastupitelstvo obce Jana Hanulíková

**ZASTUPITELSTVO OBCE A ZAMĚSTNANCI OBCE BŘEZOVÁ
VŠEM PŘEJÍ VESELÉ VELIKONOCE**

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY - VRŠKY PRO KRISTÝNKU

Na začátku loňského školního roku jsme v naší mateřské škole vyhlásily sběr vršek od PET lahví. Tuto sbírku jsme uspořádaly s úmyslem pomoci některému zdravotně postiženému dítěti v našem kraji. Děti v průběhu jednoho a půl roku přinášely někdy menší, někdy větší množství vršek, na jejichž shromažďování se mnohdy podílelo celé široké příbuzenstvo a s velkým nadšením jimi plnily našeho „víčkožrouta“. Za jakékoliv množství byly vždy odměněny smajlíkem. Pokud jich získaly pět, mohly si vybrat drobný dáreček.

V průběhu tohoto období jsme se snažily najít vhodného příjemce naší sbírky. Podařilo se nám navázat spolupráci s deníkem Zlínský Nočník, který pořádal sbírku pro 17-ti letou KRISTÝNKU PETŘÍKOVOU ze Štípy. Kristýnka je od narození postižena dětskou obrnou 4.stupně a je zcela odkázána na pomoc své maminky.

22. 2. 2016 jsme 10 pytlů naplněných různobarevnými vršky předaly zástupci Zlínského Nočníku. Ten je společně s obrázky, které děti Kristýnce nakreslily a průvodním dopisem, ve kterém ji pozdravily, předal její rodině. Odpověď na sebe nenechala dlouho čekat. Dojatá maminka telefonicky Všem lidem, kteří se na sbírce podíleli, děkovala.

K poděkování se připojujeme a Všem, kteří dokáží v dnešní době plné neochoty a závislosti pomáhat druhým a být tak příkladem našim nejmenším, srdečně děkujeme.

Sběr vršek od PET lahví i nadále pokračuje. Pokud by se chtěl někdo ze spoluobčanů Březové ke sbírce připojit, tak může vršky do MŠ nosit kdykoli v době jejího provozu.

Za MŠ Pavlína Dvořáková



ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BŘEZOVÁ

VYZVEDNUTÍ FORMULÁŘE ŽÁDOSTI **ve středu 6. dubna 2016 od 10.00 do 16.00 hodin.**

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O PŘIJETÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

opatřeným vyjádřením dětského pediatra (dříve zápis dětí) NA ŠKOLNÍ ROK 2016/2017 **proběhne ve středu 27. dubna 2016 od 13.00 do 16.00 hodin.**

S SEBOU VEZMĚTE OBČANSKÝ PRŮKAZ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE DÍTĚTE A RODNÝ LIST DÍTĚTE.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Leden	70 let Ludmila Ševců
Březen	93 let Karolína Macíková
Květen	85 let Josef Čapák
	70 let Ivánka Vyvlečková

Jubilantům přejeme pevné zdraví.

ZEMŘELI

- 25. 1. 2016 Oldřich Horský, Březová č. p. 104, ve věku 87 let
 - 2. 3. 2016 František Trunkát, Březová č. p. 17, ve věku 87 let
 - 5. 3. 2016 Miroslava Daňková, Březová č. p. 3, ve věku 69 let
- Čest jejich památce*

Kdo z jubilantů si nepřeje zveřejňovat věk v kabelové televizi nebo v místním zpravodaji, ohlaste prosím na obecní úřad: telefon: 577 983 683

POČET OBYVATEL OBCE BŘEZOVÁ K 31. 12. 2015

V obci je přihlášeno k trvalému pobytu 483 obyvatel. Z toho je 243 mužů a 240 žen.

Dále je přihlášeno k přechodnému pobytu občanů EU 10 osob. Přistěhovalo se 15 osob, z toho 7 dětí. Odstěhovalo se 9 osob.

Narodily se 3 děti:

Eliška Julinová, Julie Kaulincová, Vojtěch Vývoda

V roce 2015 zemřeli:

- 20. 3. Anna Horská, ve věku 88 let
- 14. 5. Milan Štěpán, ve věku 64 let
- 14. 6. Aloisie Valeriánová, ve věku 89 let
- 15. 9. Ludmila Horská, ve věku 84 let
- 9. 10. Zdeněk Holík, ve věku 80 let
- 18. 11. Rostislav Trunkát, ve věku 61 let



Čest jejich památce!

Tříkrálová sbírka 2016

V naší obci se vybralo při Tříkrálové sbírce 12.962,- Kč. Tuto sbírku organizuje Zlínská charita. Pokladničky Charity Zlín v regionu Zlínsko ukrývaly 1.827.991,- Kč.

Pozvánka

Veřejné shromáždění občanů se bude konat v pátek 29. dubna 2016.

Začátek je v 19 hodin v sále pohostinství.

Všechny občany zve
Zastupitelstvo obce Březová

REKONSTRUKCE obchodu / kanalizace na OÚ / WC přízemí OÚ



SDH BŘEZOVÁ

Hasiči zahájili činnost v novém roce již v sobotu 2. ledna. Do sálu byli všichni členové svoláni, aby zhodnotili práci za rok 2015 a seznámili se s hospodařením sboru. V usnesení rovněž vzali na vědomí zprávu Kontrolní revizní rady a schválili plán činnosti na rok 2016. Hodně času se na této schůzi věnovalo zvládnutí oslav 115. výročí založení sboru a následně poděkování za podporu při těchto oslavách, a to jak Obci Březová, tak také všem sponzorům. Zhodnotili jsme také výsledky soutěžních družstev žen a mužů, a nezapomněli jsme vyzdvihnout výkony družstev našich žáků, kteří se dočkali i malé odměny. Celá valná hromada probíhala v přátelské atmosféře, kdy se nezapomnělo zhodnotit vzájemnou spolupráci s okolními sbory a také s TJ Sokol a Sdružením rodičů.



23. ledna se 13 našich členů zúčastnilo valné hromady 11. Okrsku na Veselé, která byla tradičně zakončena taneční zábavou s bohatou tombolou.



6. února jsme zajišťovali pořadatelskou službu na 41. ročníku „Po stopách Valašské zimy“ v počtu 21 lidí. Měli jsme přidělenou RZ Hvozdná – Březová. V průběhu rallye se nevyskytly žádné komplikace jak ze strany amatérských jezdců, tak ani diváků. Na této oblíbené akci závodila březovská posádka Slováček Dominik – Hynčička Jan a jako spolujezdec se také svezl Čech Martin.

20. února si Sazima Radim a Skyba Stanislav oživilo vědomosti při účasti na školení pro rozhodčí požárního sportu, které proběhlo u nás v sále. A nově zkoušky rozhodčího v požárním sportu složil Gargulák Lukáš.

12. března jsme uspořádali 3. ročník turnaje ve stolním tenise, který byl spojen s dětským sportovním odpolednem. K naší velké radosti nastoupili ke stolu reprezentanti z Hrobic, pod vedením hráčícího kapitána starosty obce pana ing. Františka Gajdošika, a po roční pauze přijeli také hráči z Neubuze pod vedením p. Daniela Macíka. Turnaj měl vysokou sportovní úroveň a březovští hráči dokázali obhájit místa na bedně. Celkem se zúčastnilo 24 mužů, 4 ženy a 4 dorostenci. Organizační akci zajistili Sazima R., Skyba S. ml., Ondráček F., Pokluda L. Na závěr stihli potrénovat i naši mladší žáci. Výsledky:

Ženy: 1. Ronzová Michaela
2. Štefková Petra
3. Divilová Eva
4. Garguláková Vladka

Dorost: 1. Hubáček Leoš
2. Divoká Pavel
3. Houšť Miroslav
4. Vykopal Radek

Muži: 1. Res Jiří
2. Macík Martin
3. Sazima Radim
4. Skyba Stanislav ml.



Souběžně probíhalo na „Luži“ sportovní odpoledne pro děti, při kterém jsme se zaměřili na fyzickou zdatnost, manuální zručnost, ale třeba také i na zdravotně. Děti napodobovaly Soukalovou a Šlesingera při střelbě ze vzduchovky vleže. Diabolky nabíjel Divila P., překonání překážky po vodorovně zavěšeném laně jistil Krejčí J., manuální zručnost při nácvičku tesařských prací odborně kontroloval a uděloval cenné rady Hanulík M. Zdravovědu, včetně přepravy pacienta na nosítkách, řídil Jurčík R. Při akci se organizačně zapojily také starší žákyně. O pitný režim se starala Garguláková Vladka a dobroty na hlad, ale i na mlsání nachystaly Knapová L. a Divilová E. Znovu se nám osvědčil zrekonstruovaný krytý areál na „Luži“, kde jsme byli částečně chráněni před sychravým počasím. Celkem se této akce zúčastnilo 20 dětí.

Divila Pavel starosta SDH

V dubnu plánujeme účast na soutěži „O pohár Štípského beránka“, a to hned v sobotu 2. 4., kde snad zúročíme poctivou zimní přípravu.

30. dubna pořádáme pro občany obce zájezd na Svatý Hostýn, kde se bude konat mezinárodní hasičská pouť.

SDH Březová Vás v sobotu 30. 4. zve na zájezd na Svatý Hostýn, kde se koná mezinárodní hasičská pouť. Odjezd od kříže v 7:30. Cena zájezdu 100 Kč. Povolen výjezd k parkovišti u baziliky.

Výbor SDH Březová



KOŠT SLIVOVICE 2016

27. února uspořádali Březovští zahrádkáři Košť slivovice z pěstitelského pálení. I když úroda trnek nebyla taková, jako v minulých letech, přesto nám zahrádkáři a přátelé koštu přinesli na ochutnávku 19 vzorků slivovice. Tento košť navštívilo více než 30 zájemců a nebyli to jenom Březovjané.

Hodnotících bylo 28. Pro návštěvníky bylo připraveno malé pohostění – klobásky, koblihy, škvarky a chleba.

Putovní pohár a dárkový košť za 1. místo získal Vinklárek Zdeněk, na druhém místě skončila Bláhová Miroslava a jako třetí se umístil Skyba František.



4. místo: Švajda Jaroslav, 5. místo: Mlýnek Antonín, 6. místo: Divila Jaromír, 7. místo: Šmakal Radek, 8. místo: Jirák Tomáš, 9. místo: Bláha Pavel, 10. místo: Chovanec Josef.

Již tradičně byla ke koupi medovina a výrobky z včelích produktů. Na jevišti byly vystaveny výrobky dětí a učitelek z březovské mateřské školy. Po hodnocení a vyhlášení výsledků pokračovala družná zábava už do pozdního večera.

Poděkování patří pořadatelům a všem, kteří věnovali vzorky a této akci se zúčastnili.

*Kde jsou přátelé,
tam je i dostatek*

Plautus

Za ČZS František Skyba



II. ROČNÍK HOKEJOVÉHO TURNAJE O POHÁR MIKROREGIONU SLUŠOVICKO

19.3.2016 se odehrál Hokejový turnaj Mikroregionu Slušovicko, kde obsadilo mužstvo z Březové 3. místo a obhájilo tak výsledek z minulého roku.

Výsledky zápasů:

Podk. Lhota, Trnava : Březová	0:1	Branky: D. Langr
Březová : Slušovice	0:3	
Kašava : Březová	6:0	
Březová : Všemina	5:2	Branky: 3x Pokluda L., Langr D., Šmakal R.
Březová : Veselá	1:2	Branky: Pokluda L. – na nájezdy

Zápas o 3. – 4. místo:

Březová : Všemina	1:0	Branky: Pokluda L.
-------------------	-----	--------------------

Hráči Březová: Knedla Roman, Kráčalík Aleš, Šmakal Radek, Jurčík Radek, Hubáček Leoš, Nášel Vladimír, Vykopal Radek, Bednařík Zdeněk, Hanulík Lukáš, Večeřa Daniel, Pokluda Lubomír, Langer Daniel, **Brankář:** Oškera Petr, **Vedoucí mužstva:** Gajdošík Zdeněk. Nejlepším střelcem turnaje se stal březovský hráč Pokluda Lubomír.

Pořadí turnaje:

1. místo Kašava, 2. místo Slušovice, 3. místo Březová
4. místo Všemina, 5. místo Trnava, 6. místo Veselá



OKÉNKO TJ SOKOL BŘEZOVÁ

Tabulka III. A – 2015/2016 po podzimním kole

	Záp.	V/3b	R/1b	P/0b	Skóre	Body
1. SK Zlín	13	11	2	0	46:12	37
2. Kostelec	13	11	2	0	49:12	36
3. Louky	13	10	2	1	38:17	32
4. Tečovice B	13	9	0	4	37:21	27
5. Pohořelice	13	8	2	3	34:26	27
6. Fryšták B	13	7	0	6	31:22	21
7. Štípa	13	6	1	6	26:26	20
8. Halenkovice	13	5	3	5	27:28	20
9. Březová	13	3	5	5	16:17	16
10. Spytihněv	13	3	1	9	31:40	11
11. Trnava	13	3	2	8	18:47	11
12. Kašava	13	3	1	9	23:42	10
13. Všemina	13	1	0	12	11:39	3
14. Žlutava	13	0	1	12	12:50	2

Střelci branek týmu Březová:

Stuchlík	4
Zedníček	4
Starý	2
Kráčalík	2
Štětkař	1
Večeřa Jan ml.	1
Bednařík Z.	1
Válek	1

Pro většinu sportovců jsou zimní měsíce odpočinkové, ale zároveň přípravné. Jinak tomu nebylo ani na Březové. Dospělí se připravovali jak v tělocvičně, tak i v přírodě, či na umělce. Žáci – příprava výhradně v hale ve Slušovicích. Obě družstva mají k dnešnímu dni odehráno už několik přátelských zápasů s různými kluby. Zlepšení a hlavně postavení v tabulce očekáváme hlavně u mužstva dospělých. Je to dáno i celou historií Březovské kopané, protože jsme se vždy řadili mezi nejlepší celky v soutěžích III. skupiny okresu.

2. 1. 2016 jsme se v širším zastoupení zúčastnili valné hromady březovských hasičů, kde jsme kolegům vyslovili poděkování za příkladnou spolupráci v uplynulém roce.

23. 1. 2016 jsme uspořádali společně se sdružením rodičů tradiční ples, tentokrát s podtextem Black and White. Připravená byla i bohatá tombola, občerstvení a k tanci i poslechu hrála kvalitní skupina. Byla to opět po roce velmi zdařilá akce.



13. 2. 2016 jsme celý uplynulý rok zhodnotili na vlastní Výroční členské schůzi TJ Sokol. Mimo jiné byla vzpomenuka aktivita při všech akcích pořádaných na Březové. Kromě fotbalových akcí jsme se zúčastnili i setkání Březovských, kde naši chlapi ve fotbalovém turnaji obsadili krásné třetí místo. Letos se na toto setkání jede ke Karlovým Varům.

27. 2. 2016 se naši členové zúčastnili zahrádkářské soutěže Košť slivovice.

První mistrovský zápas Jarního kola se hraje na Velikonoční neděli 27. 3. 2016 v Kašavě.

Další západy dle rozpisu:

Rozpis utkání pro Jarní kolo: I. Mužstvo

1. Neděle	27.3.2016	15:00	Kašava – Březová
2. Neděle	3.4.2016	15:30	Březová – SK Zlín
3. Neděle	10.4.2016	15:30	Všemina - Březová
4. Neděle	17.4.2016	16:00	Březová – Žlutava
5. Sobota	23.4.2016	16:00	Louky – Březová
6. Neděle	1.5.2016	16:30	Kostelec – Březová
7. Neděle	8.5.2016	16:30	Březová - Spytihněv
8. Neděle	15.5.2016	16:30	Pohořelice – Březová !Baťov!
9. Neděle	22.5.2016	16:30	Březová – Fryšták B
10. Neděle	29.5.2016	17:00	Štípa – Březová
11. Neděle	5.6.2016	17:00	Březová – Trnava
12. Neděle	12.6.2016	17:30	Halenkovice – Březová
13. Neděle	1.6.2016	17:30	Březová – Tečovice

Rozpis pro Jarní kolo: Příprava Žáci

1. Pondělí	4.4.2016	16:00	Val. Klobouky B - Březová
2. Sobota	16.4.2016	15:00	Březová – Podkopná Lhota
3. Pondělí	18.4.2016	17:00	Luhačovice – Březová
4. Čtvrtek	28.4.2016	17:00	Zádveřice - Březová
5. Sobota	7.5.2016	15:00	Březová – Val. Klobouky A
6. Neděle	15.5.2016	14:00	Vysoké Pole - Březová
7. Sobota	21.5.2016	15:00	Březová – Dolní Lhota
8. Pátek	27.5.2016	16:30	Újezd – Březová
9. Sobota	4.6.2016	15:00	Březová - Jasenná

U těchto malých záčků nejsou hrací hodiny ani dny závazné. Vždy záleží na dohodě vedoucích klubů podle dané situace. Sledujte kabelovku – rozhlas.

Všem divákům děkujeme za přízeň a rádi Vás přivítáme ve sportovním areálu i v nastávající sezóně.

Zdeněk Gajdošik
Předseda TJ Sokol Březová



KLUB DŮCHODCŮ V ROCE 2016

I v roce 2016 pokračují pravidelné schůzky členů v klubovně budovy obecního úřadu. Snaha o zatraktivnění těchto setkání nás přivedla k zajímavým výtvarným technikám, s názvem Enkaustika a Powertex. Naší snahou bylo ukázat tuto volnočasovou aktivitu širší veřejnosti. Proto jsme se spojili se Sdružením rodičů a nabídli tuto ukázkou, s možností vlastního vyzkoušení, všem dívkám a ženám z Březové. Zklamáním byl malý zájem o tuto akci a je otázkou, zda organizovat podobné předváděčky, bez slibu nějaké odměny nebo občerstvení. Poděkování patří Zastupitelstvu obce za zaplacení lektorky paní Klimtové ze Hvozdné. Další akcí, kterou máme naplánovanou na duben, je přednáška o bezpečnosti seniorů a jejich možnosti obrany. Opět ji nabídneme všem seniorům. Uvidíme jaký zájem projeví. V prvním pololetí, konkrétně v červnu, máme naplánovaný jednodenní zájezd do Tupes, na prohlídku výroby „Tupeské keramiky“. Na zpáteční cestě bychom navštívili nově opravenou baziliku na Velehradě. Zájezd nabídneme zase všem důchodcům. Na léto máme opět připravenou soutěž ve hře petangue, kterou jsme vloni pro nepřízeň počasí nedokončili. Abychom trochu procvičili i mozek, připravujeme na každé setkání zajímavé vědomostní kvízy. Naší snahou je nabídnout důchodcům, alespoň jednou



za měsíc, trochu rozptýlení a setkání se svými vrstevníky.

Pěkné prožití velikonočních svátků přeje Klub důchodců Březová.

F. Skyba a J. Šmakal



JUDO Martina Jemelková

V sobotu 5. 3. 2016 se konalo v Hranicích na Moravě ve sportovní hale Naparia Mistrovství České republiky juniorů a juniorek v judu. Martina Jemelková získala ve váze do 63 kg druhé místo a titul vicemistryně ČR. Tomuto sportu se věnuje od svých sedmi let.

Nyní závodí za sportovní klub JUDO Železo Hranice, z. s..
Její trenérem je Mgr. Marek Nádvořík.

Blahopřejeme!



MORAVSKÁ RODINA ČESKÉHO ROZHLASU BRNO

V měsíci únoru navštívil Český rozhlas Brno náš region, ve kterém vystoupila Barbora Krejčí se svojí vlastní básní o naší obci.

Březová:

*Naše malá vesnička
krásná je celička.*

*Nese jméno podle stromu,
který roste u každého domu.*

*Kolem obce jsou kopce,
na kopcích se pasou ovce.*

*Drby, to je naše velké hobby,
někteří už chytají mdloby.*

*Kolem nás je samý les,
nechybí ani černý bez.*

*Všichni se tu máme rádi,
jsou z nás prima kamarádi.*

*Tohle je naše vesnička,
malá a krásná je celička.*

Barbora Krejčí

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BŘEZOVÁ

- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje přiloženou změnu rozpočtu č. 6/2015 tak, jak je uvedeno v příloze tohoto zápisu.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje rozpočet obce Březová na rok 2016 jako vyrovnaný ve výši 8 200 000,- Kč v příjmové i výdajové části.
- Zastupitelstvo obce schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi obchodní společností DERATEX, spol. s r. o., - cena díla roční smluvní cena díla činí 11.000,- Kč + DPH v platném znění.
- Zastupitelstvo obce Březová nemá námítky proti výstavbě autoservis Březová – Nové Dvory dle přiložené dokumentace.
 - Zastupitelstvo obce Březová schvaluje finanční dary:
 - Sdružení rodičů Březová, z. s., Mikulášské maškarní odpo. 4.000,- Kč
 - TJ Sokol Březová, z. s. - rozvoj mládežnického sportu 10.000,- Kč
 - SDH Březová, z. s., činnost mládeže 15.000,- Kč
 - Pořadatelé Farního plesu - proplatit výdaje do tomboly (dárkové balíčky) ve výši 1.000,- Kč na základě předložených dokladů.
- Zastupitelstvo obce Březová pověřuje starostu obce Březová pana Zdeňka Kráčalíka a předsedu komise pro rozvoj obce pana Miroslava Šípka k jednání s vlastníky nemovitosti č. p. 190 – manžely Kaulincovými ve věci prodloužení místní komunikace
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje úhradu faktur v celkové výši 376.523,- Kč za provedené práce na budově místního obchodu.
- Zastupitelstvo obce Březová pověřuje starostu obce pana Zdeňka Kráčalíka podpisem smlouvy o dílo, ve věci zřízení sloupu veřejného osvětlení na autobusové zastávce v Nových Dvorech.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje průjezd obcí Březová dle dodaného programu při pořádání automobilové soutěže Barum Czech Rally Zlín dne 27. 8. 2016 za předpokladu, že bude občanům umožněn výjezd z obce minimálně v délce 20 minut mezi průjezdem další RZ. Dále souhlasí s možností seznamovacích jízd přihlášených posádek dne 24. 8. 2016.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje poplatky za odpad na rok 2016 ve výši 350,- Kč dospělá osoba, snížení poplatku 50 % děti do 15 let a osoby nad 70 let věku. Osoby, které se v obci nezdržují – na adrese ohlašovny - bez poplatku, občané, kteří nejsou přihlášení v obci k trvalému pobytu, ale zd ržují se zde, prokáží úhradu za odpad v místě svého trvalého pobytu. Poplatek za přípojku kabelové televize 900,- Kč, poplatek za jednoho psa 200,- Kč za každého dalšího psa v držení téže osoby 300,- Kč
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje nájem budovy místního pohostinství ve výši 1.000,- Kč za měsíc a pověřuje starostu obce uzavřením dodatku smlouvy o pronájem a jeho podpisem.
- Při Tříkrálové sbírce v naší obci ze dne 12. 1. 2016 bylo vybráno 12.962,- Kč. Charita Zlín děkuje za spolupráci.
- **Vyhodnocení dotazníku – stavba kapličky**
 - Do domácností doručil místostarosta celkem 385 dotazníků.
 - Bylo odevzdáno 121, což je 31,42 %, Pro výstavbu kapličky bylo 35 občanů t. j. 9,09 %, 86 občanů bylo proti, což je 22,33 %.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje odprodej pozemků Městu Slušovice parcelní číslo 12295 – výměra 503 m², p. č. 1475/18 výměra 72 m² a p. č. 1230/10 o výměře 54 m² za cenu 80 Kč/m². Smlouvy připraví Město Slušovice a zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce podpisem smlouvy
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje finanční dary pro:
 - TJ Sokol Březová – Hokejový turnaj Mikroregionu Slušovicko - 5.000,- Kč

- Myslivecké sdružení Březina Slušovice – na nákup krmiva pro zvěř v období zimního strádání – 10.000,- Kč
- Český svaz včelařů, o. s. Slušovice – nákup léčiv a chovného materiálu 5.000,- Kč
- Zastupitelstvo obce nesouhlasí s odprodejem pozemků p. č. 1753/118, 1758, 1759/2, 1379/19. Zasahují do plánované výstavby rychlostní komunikace R49. Pouze možnost pronájmu těchto pozemků.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje smlouvu o výpůjčce paní Miroslavě Bláhové, Březová č. p. 91 na pozemek p. č. 532/4 v k. ú. Březová u Zlína o výměře 548 m². Pověřuje starostu obce pana Zdeňka Kráčalíka podpisem smlouvy
- Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k zadání zpracování projektové dokumentace Ing. Marcelou Urbanovou, projektantkou, na výstavbu zpevněné plochy nádvoří u budovy obecního úřadu a opravy rohu budovy obecního úřadu
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje kupní smlouvu na prodej pozemku p. č. 247 o výměře 129 m² za cenu 4.515,- Kč. Pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje navýšení rozpočtu na opravu WC zařízení OÚ o cca 150.000,- Kč.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje změnu rozpočtu č. 1/2016 jak je uvedeno v příloze tohoto zápisu.
- Zastupitelstvo obce Březová nemá námítky proti k předložené dokumentaci ke stavbě „Březová, p. Ondroušek, přípojka NN,“
- Zastupitelstvo obce schvaluje návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a pověřuje starostu obce Březová pana Zdeňka Kráčalíka k podpisu smlouvy.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje „Systém náležitě péče“ hospodářského subjektu obce Březová, uvádějího poprvé na vnitřní trh dřívě vytěžené v lesích hospodářského subjektu. V roce 2015 nedošlo v systému náležitě péče pro obec Březová k žádným změnám.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje poskytnutí finančního daru pro Dotek, o. p. s. Vizovice, ve výši 3.000,- Kč a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje poskytnutí finančního daru pro Spolek přátel hradu Lukova ve výši 2.000,- Kč a následně pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy
- Zastupitelstvo obce schvaluje napojení odpadů na kanalizační síť obce Březová rodinného domu č. p.12
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje finanční částku 72.000,- Kč pro Mateřskou školu Sluničko Slušovice
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje cenovou nabídku na akci „Březová u Zlína, zpevněná plocha na p. č. 6“ ve výši 21.000,- Kč celkem
- Zastupitelstvo obce Březová nemá námítky k předloženému projektu „Březová, kabelové vedení NN“ pro územní rozhodnutí
- Zastupitelstvo obce Březová nemá námítky proti přeložce vodovodu a budování nové vodovodní přípojky
- Zastupitelstvo obce Březová nemá námítky k předložené dokumentaci na stavbu „Reko MS Březová“.
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje zproštění od úhrady poplatku za odpad č. p. 143
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje částku 24.150,- Kč jako transfer pro Mikroregion Slušovicko. Částka má být uhrazena do 10. 3. 2016
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje výroční zprávu o poskytování informací za rok 2015
- Zastupitelstvo obce Březová schvaluje návrh Obecně závazné vyhlášky

Josef Chovanec
místostarosta obce